From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, June 27, 2024 11:52 AM

To: info@geotee.gr

Subject: Keipevo unmeBuvwy SNAWoEwWV yLa To altnpa TANPWUAG KAl TO altnua Tpomonoinong

KaAn oag nuépa,

2€ ouvéxela Tou atmo 5/6/2024 email, GXETIKA TNV UTTOXPEWON avAPTNONG UTTEUBUVNG
dnAwaong Tou apBpou 8 Tou v. 1599/1986 (A’ 75), Bswpnuévn yia To YVAOIO TNG
UTTOYPOQNG, €iTE HEOW gov.gr €iTe aTTd KATTOIO dNUOCIO PopEA, aTrod ToV dIKAIOUXO
(QUOIKA TTPOOWTTIA) 1] TOV VOUIHO EKTTPOCWTIO (VOUIKG TTPOOWTTA), OTO AiTnuad
TTANPWHNG, 00G Yvwpidoupe OTI 0TNV UTTEUBUVN dNAWON TTPETTEN va dnAwvovTal Ta
TTOPAKATW:

«a) aIroupal TNV KAtaBoAr Tou TToooU TTOU AVaQEPETAI OTO AT TTANPWUAG, B) Ta
OToIXEIa TTOU ava@épovTal o€ auTo gival aAndr kai y) 6Aa Ta avapTnuéva
OIKaIoAoyNTIKA Kal apxeia TTou TTePIAAPBAvOVTal OTOV NAEKTPOVIKO QAKEAO TOU
aITiuaTog gival TANpEn, akpiBn, aAnbn, Bpiokovral 0To apyxeio TNG EKPETAANEUCAGS ou

Kal JTTopouV va TTPOCKOMIcOoUV 61ToTE auTtd {NTNBOUV.»

AvrtigToIxa, atraiteital N avdptnon utreuBbuvng dnAwaong Tou dpBpou 8 Tou v.
1599/1986 (A’ 75), Bewpnuévn yia TO YV OIO TNG UTTOYPAPAGS KAl yia TNV UTTOBOAR
QITAMATOG TPOTTOTTOINONG. TNV TTEPITITWON AUTA OTO KEiPEVO TNG UTTELBUVNG dAWONG
TTPETTEI va dNAWVETAI OTI: «a) AITOUPAI TRV TPOTTOTTOINCN TNG EYKEKPIMEVNG TTPAENG
2BEA2 ............. , B) Ta oTOIXEIO TTOU AvaépovTal o€ auTr] €ival aAnBn kai y) OAa Ta
avapTnuéva dIKAIOAOYNTIKA Kal apxeia TTou TTepIAAPBAvVOVTAl OTOV NAEKTPOVIKO PAKEAO
NG TTPdTACNG gival TTANPN, akpIBn, aAnBr), BpiokovTal 0TO aPXEio TNG EKPETAANEUCHG

MOU Kal JTTOpoUV va TTPOCKOUIoB0UV 61ToTE aUTd ¢NTNBOUV. »

Me exTiynon,

EuBupiog Tolatoupag

MpoioTauevog Movadag Etrevducewy oTig Mewpyikég EKueTaAAEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTroupyeio AypoTikAg AvaTtTuéng kai Tpo@ipwyv

evikn papuaTteio Evwolakwy Mépwyv Kai YTTodouwv

EidikA Yrnpeoia E@apuoynig MNpoypdupatog AypoTikAg AVATTTUENG
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